
  4تعداد صفحات :  باسمه تعالي  1شماره صفحه : 
  دقيقه           100مدت امتحان :   استان البرز اداره آموزش و پرورش  2رياضي و آمار  نام درس :

   كرج 1مديريت آموزش و پرورش ناحيه   يازدهم پايه :
  04/10/1402تاريخ امتحان :   ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  علوم انساني رشته :

  صبح 8 ساعت:  1دبيرستان فرزانگان  كلاس:يازدهم انساني
  نايبي نام دبير:  )1402ماهنوبت اول(دي  نام و نام خانوادگي:

      ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "لطفاً پاسخ ها را با خط خوانا و خودكار آبي بنويسيد" رديف
 

 

  :كامل كنيد مناسب عبارتجاهاي خالي را با   1
   شود.كه دقيقاً داراي يكي از دو ارزش درست يا نادرست باشد............ گفته مي ي خبريرياضي به هر جمله منطقدر الف)

pي شرطيگزارهدر ب) q  بهp................. و بهq ............... گوييم.مي  
  هم ارز هستند هرگاه..........................qو pي دو گزاره ج)

1  

  هاي زير را تعيين كنيد.نادرستي عبارت درستي يا  2
  شود.برابر مي 2مساحت آن برابر شود، 2الف)اگر طول ضلع مربعي 

  آن تابع هماني است. ب)اگر دامنه و برد يك تابع با هم برابر باشند،
) )ج )sign a  2 4   است. 1
  

75/0 

گزاره  3گذاري مربوط به ،چند برابر تعداد رديف هاي جدول ارزشگزاره  5هاي جدول ارزش گذاري مربوط به تعداد رديف  3
  است؟

  32د)                 16ج)                  8ب)                  4الف)

5/0  

  هاي زير را تعيين كنيد.(با ذكر دليل)ارزش گزاره  4
  ارسطو شاگرد افلاطون است و افلاطون نويسنده كتاب ارغنون است. الف)

  
  .آنگاه چهارضلعي مربع است،اگريك چهارضلعي لوزي باشد ب)

5/1  

ي جدول ارزش گزاره  5   q p q p q     .را رسم كنيد  

.  
  

  

  

  

  

  

2  

  2ي ي سوالات در صفحهادامه

 



  4تعداد صفحات :  باسمه تعالي  2شماره صفحه : 
  دقيقه           100مدت امتحان :   استان البرز اداره آموزش و پرورش  2رياضي و آمار  نام درس :

   كرج 1مديريت آموزش و پرورش ناحيه   يازدهم پايه :
  04/10/1402تاريخ امتحان :   ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  علوم انساني رشته :

  صبح 8 ساعت:  1دبيرستان فرزانگان  كلاس:يازدهم انساني
  نايبي نام دبير:  )1402ماهنوبت اول(دي  نام و نام خانوادگي:

      ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "لطفاً پاسخ ها را با خط خوانا و خودكار آبي بنويسيد" رديف
 

 ض رانقي يگزاره ارزش و بنويسيد را	"يكديگر برابرند ها باگاه دادهآن صفر باشد، ها برابرداده واريانس اگر"ينقيض گزاره  6
  تعيين كنيد.

1  

  1  را بنويسيد. "عددي گنگ است5 گاهآن عددي زوج باشد، 3اگر "ي عكس نقيض گزاره  7

  رياضي بنويسيد. را به زبان "كوچكتر يا مساوي مجموع مربعات آن دو عدد است عدد گويا، مجموع دو مربع"يالف)گزاره  8
  

x,   ب)عبارت x
x

 
  به زبان فارسي بيان كنيد. را  10

5/1  

pاگر  9 T وq F و r (با ذكردليل) كنيد. هاي مركب زير را تعيينگزارهارزش دلخواه باشد، ايگزاره  
  )الف p r q                                       (ب   p q q p r     

5/1  

با ي آن درست است؟(آيا روش استدلال و نتيجه ي استدلال را بنويسيد.نتيجههاي زير را تعيين كرده و ابتدا نوع استدلال  10
  ذكر دليل)

  دوم دو جواب حقيقي متمايز دارد. يي درجهگاه معادلهآن مثبت باشد، عددي ) اگر 1ي مقدمه الف)
xي  معادله )2ي مقدمه         x  2 5 1   دو جواب حقيقي متمايز دارد. 0
  نتيجه)..............................................       

  
  ها است.ها برابر يكي از دادهآنميانگين گاه آن ها با هم برابر باشند،اگر داده )1ي ب)  مقدمه

,هاي ) داده2ي مقدمه       ,x y z .با هم برابرند  
  نتيجه)..............................................     

2  

  3ي ي سوالات در صفحهادامه

 



  4تعداد صفحات :  باسمه تعالي  3شماره صفحه : 
  دقيقه           100مدت امتحان :   استان البرز اداره آموزش و پرورش  2رياضي و آمار  نام درس :

   كرج 1مديريت آموزش و پرورش ناحيه   يازدهم پايه :
  04/10/1402تاريخ امتحان :   ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  علوم انساني رشته :

  صبح 8 ساعت:  1دبيرستان فرزانگان  كلاس:يازدهم انساني
  نايبي نام دبير:  )1402ماهنوبت اول(دي  نام و نام خانوادگي:

      ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "لطفاً پاسخ ها را با خط خوانا و خودكار آبي بنويسيد" رديف
 

x يمعادلهدر حل   11 x3   (با ذكر دليل) در كدام مرحله اشتباه محاسباتي رخ داده است؟22

   x x
x x x x x x x x

x x


             

2
3 2 3 2 2

2 2
3 03 3 0 3 0 3 0 3

75/0 

اگر تابع  12      , , , , ,f a b    2 1 3 5 9 2 a مقدار تابعي ثابت باشد،3 b .1  را محاسبه كنيد  

در تابع هماني  13      , , , , ,f a b b c 1 3   1  بيابيد. را cو bو a ميانگين 2

14  

 اگر تابع  f x صورت به   
 

x x

f x x x

x x

 


    
 

2 1
2 1 1

1
حاصل تعريف شده باشد، /f 2  و 5  f f 0 

  را بنويسيد.

75/0 

)با استفاده از انتقال نمودار  15 )f x x  نمودار تابع( )f x x  1 75/0  را رسم كنيد. 2





  

  4ي ي سوالات در صفحهادامه

 



  4تعداد صفحات :  باسمه تعالي  4شماره صفحه : 
  دقيقه           100مدت امتحان :   استان البرز اداره آموزش و پرورش  2رياضي و آمار  نام درس :

   كرج 1مديريت آموزش و پرورش ناحيه   يازدهم پايه :
  04/10/1402تاريخ امتحان :   ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  علوم انساني رشته :

  صبح 8 ساعت:  1دبيرستان فرزانگان  كلاس:يازدهم انساني
  نايبي نام دبير:  )1402ماهنوبت اول(دي  نام و نام خانوادگي:

      ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "لطفاً پاسخ ها را با خط خوانا و خودكار آبي بنويسيد" رديف
 

الف)نمودار تابع   16 y x 1 ي را با دامنهx  2 ( رسم كنيد.2 صحيح است) نماد جزء  
  
  
  
  
  
  
  
  

)ب)تابع  )f x x 2   را رسم كنيد.اي نوشته و آنصورت دو ضابطهرا به 6

5/1





  





5/1  
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  4تعداد صفحات :  باسمه تعالي  1شماره صفحه : 
  دقيقه           100مدت امتحان :   استان البرز اداره آموزش و پرورش  2رياضي و آمار  نام درس :

   كرج 1مديريت آموزش و پرورش ناحيه   يازدهم پايه :
  04/10/1402تاريخ امتحان :   ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  علوم انساني رشته :

  صبح 8 ساعت:  1دبيرستان فرزانگان  كلاس:يازدهم انساني
  نايبي نام دبير:  )1402ماهنوبت اول(دي  نام و نام خانوادگي:

      ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "لطفاً پاسخ ها را با خط خوانا و خودكار آبي بنويسيد" رديف
 

 

  :كامل كنيد مناسب عبارتجاهاي خالي را با   1
   شود.كه دقيقاً داراي يكي از دو ارزش درست يا نادرست باشد............ گفته مي ي خبريرياضي به هر جمله منطقدر الف)

pي شرطيگزارهدر ب) q  بهp................. و بهq ............... گوييم.مي  
  هم ارز هستند هرگاه..........................qو pي دو گزاره ج)

1  

  هاي زير را تعيين كنيد.نادرستي عبارت درستي يا  2
  شود.برابر مي 2مساحت آن برابر شود، 2الف)اگر طول ضلع مربعي 

  آن تابع هماني است. ب)اگر دامنه و برد يك تابع با هم برابر باشند،
) )ج )sign a  2 4   است. 1
  

75/0 

گزاره  3گذاري مربوط به ،چند برابر تعداد رديف هاي جدول ارزشگزاره  5هاي جدول ارزش گذاري مربوط به تعداد رديف  3
  است؟

  32د)                 16ج)                  8ب)                  4الف)

5/0  

  هاي زير را تعيين كنيد.(با ذكر دليل)ارزش گزاره  4
  ارسطو شاگرد افلاطون است و افلاطون نويسنده كتاب ارغنون است. الف)

  
  .آنگاه چهارضلعي مربع است،اگريك چهارضلعي لوزي باشد ب)

5/1  

ي جدول ارزش گزاره  5   q p q p q     .را رسم كنيد  

.  
  

  

  

  

  

  

2  

  2ي ي سوالات در صفحهادامه

 



  4تعداد صفحات :  باسمه تعالي  2شماره صفحه : 
  دقيقه           100مدت امتحان :   استان البرز اداره آموزش و پرورش  2رياضي و آمار  نام درس :

   كرج 1مديريت آموزش و پرورش ناحيه   يازدهم پايه :
  04/10/1402تاريخ امتحان :   ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  علوم انساني رشته :

  صبح 8 ساعت:  1دبيرستان فرزانگان  كلاس:يازدهم انساني
  نايبي نام دبير:  )1402ماهنوبت اول(دي  نام و نام خانوادگي:

      ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "لطفاً پاسخ ها را با خط خوانا و خودكار آبي بنويسيد" رديف
 

 ض رانقي يگزاره ارزش و بنويسيد را	"يكديگر برابرند ها باگاه دادهآن صفر باشد، ها برابرداده واريانس اگر"ينقيض گزاره  6
  تعيين كنيد.

1  

  1  را بنويسيد. "عددي گنگ است5 گاهآن عددي زوج باشد، 3اگر "ي عكس نقيض گزاره  7

  رياضي بنويسيد. را به زبان "كوچكتر يا مساوي مجموع مربعات آن دو عدد است عدد گويا، مجموع دو مربع"يالف)گزاره  8
  

x,   ب)عبارت x
x

 
  به زبان فارسي بيان كنيد. را  10

5/1  

pاگر  9 T وq F و r (با ذكردليل) كنيد. هاي مركب زير را تعيينگزارهارزش دلخواه باشد، ايگزاره  
  )الف p r q                                       (ب   p q q p r     

5/1  

با ي آن درست است؟(آيا روش استدلال و نتيجه ي استدلال را بنويسيد.نتيجههاي زير را تعيين كرده و ابتدا نوع استدلال  10
  ذكر دليل)

  دوم دو جواب حقيقي متمايز دارد. يي درجهگاه معادلهآن مثبت باشد، عددي ) اگر 1ي مقدمه الف)
xي  معادله )2ي مقدمه         x  2 5 1   دو جواب حقيقي متمايز دارد. 0
  نتيجه)..............................................       

  
  ها است.ها برابر يكي از دادهآنميانگين گاه آن ها با هم برابر باشند،اگر داده )1ي ب)  مقدمه

,هاي ) داده2ي مقدمه       ,x y z .با هم برابرند  
  نتيجه)..............................................     

2  

  3ي ي سوالات در صفحهادامه

 



  4تعداد صفحات :  باسمه تعالي  3شماره صفحه : 
  دقيقه           100مدت امتحان :   استان البرز اداره آموزش و پرورش  2رياضي و آمار  نام درس :

   كرج 1مديريت آموزش و پرورش ناحيه   يازدهم پايه :
  04/10/1402تاريخ امتحان :   ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  علوم انساني رشته :

  صبح 8 ساعت:  1دبيرستان فرزانگان  كلاس:يازدهم انساني
  نايبي نام دبير:  )1402ماهنوبت اول(دي  نام و نام خانوادگي:

      ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "لطفاً پاسخ ها را با خط خوانا و خودكار آبي بنويسيد" رديف
 

x يمعادلهدر حل   11 x3   (با ذكر دليل) در كدام مرحله اشتباه محاسباتي رخ داده است؟22

   x x
x x x x x x x x

x x


             

2
3 2 3 2 2

2 2
3 03 3 0 3 0 3 0 3

75/0 

اگر تابع  12      , , , , ,f a b    2 1 3 5 9 2 a مقدار تابعي ثابت باشد،3 b .1  را محاسبه كنيد  

در تابع هماني  13      , , , , ,f a b b c 1 3   1  بيابيد. را cو bو a ميانگين 2

14  

 اگر تابع  f x صورت به   
 

x x

f x x x

x x

 


    
 

2 1
2 1 1

1
حاصل تعريف شده باشد، /f 2  و 5  f f 0 

  را بنويسيد.

75/0 

)با استفاده از انتقال نمودار  15 )f x x  نمودار تابع( )f x x  1 75/0  را رسم كنيد. 2





  

  4ي ي سوالات در صفحهادامه

 



  4تعداد صفحات :  باسمه تعالي  4شماره صفحه : 
  دقيقه           100مدت امتحان :   استان البرز اداره آموزش و پرورش  2رياضي و آمار  نام درس :

   كرج 1مديريت آموزش و پرورش ناحيه   يازدهم پايه :
  04/10/1402تاريخ امتحان :   ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  علوم انساني رشته :

  صبح 8 ساعت:  1دبيرستان فرزانگان  كلاس:يازدهم انساني
  نايبي نام دبير:  )1402ماهنوبت اول(دي  نام و نام خانوادگي:

      ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "لطفاً پاسخ ها را با خط خوانا و خودكار آبي بنويسيد" رديف
 

الف)نمودار تابع   16 y x 1 ي را با دامنهx  2 ( رسم كنيد.2 صحيح است) نماد جزء  
  
  
  
  
  
  
  
  

)ب)تابع  )f x x 2   را رسم كنيد.اي نوشته و آنصورت دو ضابطهرا به 6

5/1
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